
 

 

 

Do Wykonawców 
 
 

Wrocław, 17.09.2019 r. 
WZP.271.1.63.2019 
ZP/PN/69/WOU/02/2282/2292/2019 
 
 
Dotyczy: postępowania o zamówienie publiczne pn.: „Dostawa mebli biurowych dla 
Urzędu Miejskiego Wrocławia”. 
 
 
Działając w trybie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo 
zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2018 r., poz. 1986 z późn. zm.) niniejszym 
przekazuję treść zapytań jakie wpłynęły w toku przedmiotowego postępowania do 
Zamawiającego wraz z odpowiedziami. 
 
 
Pytanie nr 1 

„(...) - czy odpowiedzi Inwestora z I postępowania [ZP/PN/47/2019/WOU] są 
aktualne, czy straciły ważność ? (...)”. 

Odpowiedź nr 1 

Odpowiedzi udzielone w postępowaniu ZP/PN/47/2019/WOU dotyczyły tylko tego 
postępowania. Obecnie wszczęte jest nowe postępowanie o nr 
ZP/PN/69/2019/WOU. 
 
Pytanie nr 2 

„W związku z planowanym uczestnictwem w przetargu pn. Wykonanie robót 
remontowo - budowlanych i instalacyjnych pomieszczeń lokalu użytkowego 
Piwnica Świdnicka w budynku Ratusza Staromiejskiego przy Sukiennice 12-15 we 
Wrocławiu w formule „zaprojektuj i wybuduj”, znak ZP/PN/69/2019/WOU, proszę o 
możliwość dokonania wizji lokalnej zgodnie z pkt. III podpunkt 5 SIWZ.” 

Odpowiedź nr 2 

Wizja lokalna odbędzie się w czwartek 19.09.2019 r. godz. 10.00. 

   
                                                              

Z up. Prezydenta 

Ewa Kulik 
Z-ca Dyrektora 
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